

U11B 6/2018

2018.06.01.
2018.06.01.
ERKEZT
2018.06.01.
Hunyadi O.

Szakmai beszámoló 2018. év

Alisca Nyilai Íjász Egyesület
Szekszárd

POLGÁRMESTERI HIVATAL SZEKSZÁRD	
Központi iktató	
Feladó:	
Tárgy:	U11B 6-39
Feliratott:	
Ellenőrzött:	

1999. óta töretlen lendülettel dolgozunk azon, hogy minél szélesebb körben népszerűsítsük az íjászatot, és nagyon sok fiatal számára megtanítsunk ősaink harci eszközének eredményes használatát.

Fontos számunkra a felnövekvő fiatalok képzése, felkészítése a különböző típusú és súlyú íjászversenyekre mind a hazai, mind pedig a nemzetközi mezőnyben. Mivel úgy ítéljük meg, hogy kiemelkedő színvonalú szakmai munka képezi a legbiztosabb alapokat fiataljaink számára, így igen nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy képzett szakemberek foglalkozzanak velük.

Megfelelő létszámú szakmai csoport dolgozik a háttérben, nyolc aktív íjász szakoktató, három biztonságtechnikai ellenőr illetve kettő fő szakági bíró képezi ezt a csapatot. Kiemelkedő szakmai előnyt jelent számunkra, hogy a Dél-Dunántúli Régió utánpótlás válogatottjának edzője is egyesületünk oktatói közül került kiválasztásra az országos szakszövetség által. A megnövekedett feladat és felelősség mellett azonban továbbra is részt vesz a saját fiataljaink képzésében is.

Rendkívül fontosnak tartjuk, hogy versenyzőink bele lássanak a versenyszervezés nehéz és fáradságos munkájába is. Ezért egyesületünk részt vállal a hazai kvalifikációs versenyek lebonyolításában is illetve vannak olyan tagjaink is, akik a nemzetközi versenyek szervezésében és megrendezésében is több éve aktívan tevékenykednek.

Folyamatosan kapcsolatot építünk és ápolunk a határtúli magyar íjászegyesületekkel. Évek óta járunk Horvátországba és Szerbiába különböző típusú íjászversenyekre. Ennek is köszönhető, hogy hazai rendezésű versenyeinken akár 20-30 fővel is megtisztelnek bennünket a külföldi íjászok.

A számos hazai verseny, régiós bajnoki cím, országos bajnoki dobogós helyezések valamint minősítés mellett több világbajnoki címet is magukénak tudhatnak versenyzőink 2018. évben is. Az idei mérleget tekintve ismét elégedettek lehetünk, hisz a körülményeink ismeretében elmondhatjuk, hogy sikerült a maximumot nyújtaniuk a versenyzőinknek.

Céljaink a 2019-es versenyszezonban

Következő időszakra vonatkozóan pályázatot nyújtunk be a Magyar Íjász Szövetséghez, hogy 2019. évben két kiemelkedő rangú versenyt szervezhessünk.

Terveink között szerepel történelmi kvalifikációs verseny illetve 3D Grand Prix verseny szervezési jogának megszerzése is. Az előző évek eredményei illetve a Szövetség kereteiben végzett szakmai munkák megfelelő alapot biztosítanak elképzeléseink megvalósításához. Mivel a GP több napos rendezvény így ennek keretében a hozzánk érkező hazai és külföldi versenyzőknek be tudjuk mutatni városunkat is.

Novembertől megkezdjük versenyzőink felkészítését a 2020-as történelmi és 3D világbajnokságokra is, amelyek szervezési jogát a HDH-IAA világszervezetnél hazánk nyerte meg. Ez rendkívüli lehetőség szerényebb anyagi helyzetben lévő íjászaink számára is, hiszen ez esetben a versenyek járulékos költségei lényegesen alacsonyabbak, mint egy külföldi szervezésű esetén. Sajnos egyesületünk megfontolt gazdálkodás mellett sem tudja ezeket a feltételeket megfinanszírozni sportolóinknak.

2019. évben ismét lesz lehetőség, hogy utánpótlás korú versenyzőink kísérletet tehetnek a válogatottba való bekerülésre. Jelenleg egy sportolóink vehet részt a válogatott edzésein.

Továbbra is részt kívánunk venni Szekszárd város illetve a megye településeinek rendezvényein, hogy minél szélesebb körben ismertessük meg ezt a csodás sportot, amiről mindenki azt gondolja, hogy rendkívül egyszerű és elcsodálkozik, amikor ezt kipróbálva szembesül vele, hogy igen komoly fizikai és szellemi megterhelést jelent.

Szekszárd, 2018. október 4.



Piros László
Piros László
elnök